

家电以旧换新这样办

●如何操作

6月15日9时开放补贴申请入口,活动期内消费者下载云闪付APP,在云闪付APP“家电以旧换新专区”进行“以旧换新”活动预约报名,点击“申请补贴入口”填写废旧家电信息,提交预约成功后可获得“补贴券”。预约信息须准确且收旧送新的地址均应在青岛市内,提交获券后预约信息不可更改。

消费者每成功预约上传1台废旧家电信息,可获得1张“补贴券”,同一消费者最多可以分次获得并使用3张“补贴券”。“补贴券”有效期为获券后72小时内,逾期未使用视为放弃该“补贴券”,系统自动回收至票券池并再次释放供符合条件的消费者继续领用。活动期内每天9:00至21:00可核销使用。票券数量有限,先到先得。“补贴券”不可拆分或叠加使用,仅允许购买单个商品的订单使用。

消费者获券后可在以旧换新服务系统云闪付APP中查看“补贴券”状态,在“补贴券”有效期内到符合条件的家电销售企业,选购符合规定品类的新家电。

销售企业按照约定上门服务,核验废旧家电情况并拍照留存,支付收旧费用(以现场实际评估协商价格为准),向消费者出具《废旧家电回收确认单》,消费者签字确认后,完成废旧家电拆除回收和新家电安装。

家电以旧换新时间持续至12月31日,如本次补贴资金在该期限内提前使用完毕,将另行发布政策提前结束公告。

●补贴范围

消费者交售废旧的空调、冰箱、冰柜、洗衣机(含干衣机)、电视机、吸油烟机、燃气灶、热水器、空气净化器、净水机等10类家电产品,并购买上述品类一、二级能效和绿色智能家电入选产品时,享受家电以旧换新立减补贴。

空调、冰箱、冰柜、洗衣机(含干衣机)、电视机等五个品类视为本次活动的大家电组,消费者在大家电组内可跨品类以旧换新。

油烟机、燃气灶、热水器、空气净化器、净水机等五个品类视为本次活动的小家电组,消费者在小家电组内可跨品类以旧换新。

最高补贴8000元

青岛启动家电、汽车以旧换新促消费活动

记者从市商务局获悉,6月15日,青岛市消费品以旧换新活动将正式开始,置换更新汽车的消费者,每人最高可享受8000元以旧换新补贴;参与家电以旧换新的消费者,每成功交售一台废旧家电,可享受购买新家电单品成交价格最高12%、不超过1200元(含)的补贴费用,每人最多可交售3台废旧家电并领券购买以旧换新补贴产品3台、累计享受不超过3600元的购新立减补贴。

5月22日青岛市商务局联合市财政局等17部门,共同印发了《青岛市推动消费品以旧换新实施方案》。近日,《青岛市家电以旧换新实施细则》《青岛市汽车以旧换新实施细则》也将正式印发实施,通过政策激励、畅通消费品循环,着力扩大消费市场需求,更好满足人民群众美好生活需要,建立“去旧更容易、换新更愿意”的有效机制。



不过大家电组、小家电组之间不可跨品类以旧换新。

●补贴标准

每位消费者可享受新家电单品成交价格(剔除所有折扣和优惠后的价格,以含税发票为准,发票抬头必须为个人)最高12%、不超过1200元(含)的补贴费用,最多可购买以旧换新补贴产品3台、累计享受不超过3600元的立减补贴。

汽车置换更新看过来

●如何操作

活动期内,用户在云闪付APP首页“汽车置换更新专区”领取置换补贴资格券,每位消费者整个政策实施期内仅限领取1次,领取后无论是否核销,都无法再次领取,消费者谨慎领取,确定可以在72小时内支付购车款核销资格再领取。6月15日9:00开

放补贴资格券申请入口,汽车置换时间为2024年6月15日至12月31日。

消费者需在领取资格券后的72小时内,带着境内发行的银联实体卡,到参与活动的汽车销售商户,在指定刷卡设备上以刷卡/插卡/挥卡支付购车全款或部分款项,消费者需妥善保管刷卡POS小票等实物及照片,作为后续申报资料上传。

消费者上传的材料需经相关部门审核后,对符合补贴条件的个人消费者给予一次性补贴发放,补贴以银行卡转账形式发放至消费者资料上传的银行卡账户中。

领取后有效期为72小时内,最晚不晚于2024年12月31日。过期未核销的资格券将回滚至资格池供其他消费者领用。未获取并核销资格券的消费者无法申报补贴;资料上传期间任意时间均可提交,最晚的资料提交时间不晚于2025年1月10日,逾期未提交视为放弃申报补贴,不再受理。上传资料后如发生资料不合格被退回的情况,消费者需要在核销资格券后90日内完成资料修正,确保90日内资料

可以审核通过,超过90日仍未审核通过的视为放弃补贴,不再受理。

●活动范围

汽车“置换更新”个人消费者,且新车和旧车都必须是非营运车辆。《二手车销售统一发票》《机动车销售统一发票》《机动车登记证书》等材料开具或登记时间均须是2024年6月15日至2024年12月31日之间。

消费者须在政策实施期间既出售旧车又购买新车(买新车和卖旧车的先后顺序不做要求),且须确保出售的老旧车原车主与新车购车车主为同一人,如消费者仅出售旧车或仅购买新车,不在本政策补贴范围内。乘用车,是指在公安交管部门注册登记的小型、微型载客汽车。

●补贴标准

新购燃油乘用车10万元(含)至20万元(不含)每辆补贴2000元,20万元(含)至30万元(不含)每辆补贴4000元,30万元(含)以上每辆补贴6000元;新购新能源乘用车10万元(含)至20万元(不含)每辆补贴3000元,20万元(含)至30万元(不含)每辆补贴6000元,30万元(含)以上每辆补贴8000元。

●车辆要求

旧车处置要求:青岛号牌、非营运的个人老旧乘用车,需在2024年6月15日(不含)前已登记在本人名下。政策实施期间购买车辆并出售的,不在本政策补贴范围内。《二手车销售统一发票》开票单位须是在青岛市内注册登记的二手车企业,开具时间须是2024年6月15日至2024年12月31日之间。旧车须为2011年6月30日(不含)后注册登记的汽油乘用车、2013年6月30日(不含)后注册登记的柴油乘用车和其他燃料类型乘用车、2018年4月30日(不含)后注册登记的新能源乘用车。其他燃料类型包括混合油、天然气、液化石油气、甲醇、乙醇、氢、生物燃料等。

新车要求:在青岛市参与“置换更新”的汽车销售企业(具体清单请见云闪付APP首页)购买新车,购买的新车须是纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的非营运新能源乘用车或2.0升及以下排量非营运燃油乘用车,不包含二手车,《机动车销售统一发票》销货单位须是在参与“置换更新”的汽车销售企业,且《机动车销售统一发票》《机动车登记证书》等材料上的开具或登记时间均须是2024年6月15日至2024年12月31日之间。

观海新闻/青岛早报记者 毕天宇

“上合之夏”将带来文旅盛宴

上合示范区下半年将举办一系列重大活动 成立6年来成展示青岛国际开放城市的亮丽名片

开展20余项特色活动

从2021年开始,上合示范区已连续三年举办“上合之夏”系列活动,累计吸引来自20余个上合组织及共建“一带一路”国家的30万人次参加。活动已被升格为上合组织成员国文化部长会议重要倡议,成为上合示范区推进商旅文融合发展的标志性项目。今年7月将继续举办2024年“上合之夏”系列活动,开展诸如上合组织国家出版产业大会、上合组织国家舞蹈展演周、2024“上合之夏”嘉年华等20余项特色活动,融合国际交流、文化艺术、旅游休闲、体育赛事、展示展览等多元要素,在展示上合组织各国文

化魅力、促进文明互鉴的同时,也为广大市民游客带来一场丰富多彩的夏季文旅盛宴。

上合博览会9月举办

9月,将举办2024上合组织国际投资贸易博览会。上合博览会已连续举办三届,是青岛史上参会国家最多、驻华使节参会人数最多的综合性博览会,也是上合组织成立以来框架下规模最大的博览会。今年,计划以市场化方式举办,设置上合组织国家馆、国际区域合作成果展、新能源汽车展、农产品展、新生活展等。今年的博览会紧扣“共享新机遇、共谋新发展”主题,突出“新能源、新消费、

新生活”等理念,全面展示上合组织各国的发展成果和合作潜力。经过前期招商运作,展览面积预计为7—12万平方米,目前正大力邀请境外采购商参加本次博览会。

同期9月份还有产业链供应链论坛,去年成功举办了第一届,由商务部和省政府主办。今年将继续聚焦促进产业链供应链的深度融合,增强上合组织国家产业链供应链韧性,提升地方经贸合作安全水平。本次论坛将围绕物流与贸易、现代农业、民航合作、新质生产力跨境数据通信等主题举办多场论坛对接会活动,为上合组织相关国家地方、企业间广泛建立沟通桥梁,搭建务实合作新平台,以实际行动促进上合组织国家间的产业链供应链合作。(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

早报6月14日讯 6月14日,市政府新闻办召开发布会介绍六年来上合示范区高水平对外开放、高质量发展等工作情况。记者从发布会上获悉,下半年,青岛上合示范区将举办上合组织国际投资贸易博览会、上海合作组织产业链供应链论坛、上合之夏、上合组织国家中文书法大赛、上合组织妇女论坛等一系列重大活动,进一步凝聚上合组织国家间的合作共识,构建更加紧密的合作关系。

成立六年来,上合示范区已成为接洽上合各友好的国家客厅,展现国家对外成就的重要窗口,展示青岛国际开放城市的亮丽名片,国际知名度、影响力不断提升。